
Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва

Тематика курсу:
Тема 1. Основи фінансової діяльності суб’єктів підприємництва
Тема 2. Особливості фінансової діяльності суб’єктів підприємництва різних форм 
організації бізнесу
Тема 3. Власний капітал суб’єктів підприємництва
Тема 4. Внутрішні джерела фінансування суб’єктів підприємництва
Тема 5. Дивідендна політика суб’єктів підприємництва
Тема 6. Використання позичкового капіталу суб’єктами підприємництва 
Тема 7. Фінансове інвестування в діяльності суб’єктів підприємництва
Тема 8. Оцінка вартості бізнесу суб’єктів підприємництва
Тема 9. Зовнішньоекономічна фінансова діяльність суб’єктів підприємництва
Тема 10. Фінансове планування та бюджетування суб’єктів підприємництва
Тема 11. Фінансовий контролінг
Тема 12. Фінансове оздоровлення суб’єктів підприємництва
Тема 13. Фінансові аспекти реорганізації суб’єктів підприємництва

Викладач: к. е. н. Конєва Т. А.

В результаті вивчення дисципліни студент 
має знати: 
 основні напрямки фінансової діяльності суб’єктів 

підприємництва, способів і методів 
забезпечення їх ліквідності;

 методи формування власного та позичкового 
капіталу суб'єктів підприємництва реального 
сектору економіки;

 фінансове планування та бюджетування 
підприємства; 

має вміти: 
 визначати ефективні напрями фінансової 

діяльності суб'єктів підприємництва;
 здійснювати оцінку вартості підприємства;
 визначати форми фінансування суб'єктів 

підприємництва;
 здійснювати аналіз грошових потоків суб'єктів 

підприємництва;
 здійснювати технічний аналіз фінансових 

інвестицій.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 3 кредити ECTS, з яких 30 годин лекційних занять, 15 годин групових занять 
та 45 годин самостійної роботи; 50 % аудиторного навантаження.
Мета: формування у студентів системи знань щодо базових понять в технології 
організації фінансової діяльності підприємств реального сектора економіки, 
фінансових установ, органів влади та установ створених ними і громадських 
організацій, які виконують суспільно корисну діяльність.



Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва

Програмні результати:
 Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення,  аналізу та синтезу в  професійних цілях. (ПР 1)
 Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 
(ПР 2)

 Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел 
для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 
(ПР 5)

 Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 
відповідальність за результати. (ПР 7)

 Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо 
створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур. (ПР 
12)

 Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, 
торговельних, біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 
урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. (ПР 17)

 Знати основи бізнес-планування, оцінювання  кон’юнктури ринків та результатів 
діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням ризиків. 
(ПР 20)

 Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо організації та веденні бізнесу у 
сфері послуг, підприємництва та торгівлі в умовах ризику та невизначеності. (ПР 21)

 Застосовувати  методи та інструменти аналізу, планування та управління грошовими 
потоками та фінансово-економічними результатами бізнесу у сфері послуг,  
підприємницьких, торговельних і біржових структур. (ПР 22)

Компетентності:
 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. (ЗК 1)
 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. (ЗК 6)
 Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 
функціонування бізнесу у сфері послуг, підприємницьких, 
торговельних і біржових структур.( СК 2)

 Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 
організації діяльності бізнесу у сфері послуг, підприємницьких, 
торговельних та біржових структур. (СК 7)

 Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури 
ринків і результатів діяльності бізнесу у сфері послуг, 
підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням 
ризиків. ( СК 10)

 Здатність до прийняття рішень щодо організації та веденні 
бізнесу у сфері послуг, підприємництва та торгівлі в умовах 
ризику та невизначеності. (СК 11)

 Здатність до аналізу, планування та управління грошовими 
потоками та фінансово-економічними результатами бізнесу у 
сфері послуг,  підприємницьких, торговельних і біржових 
структур. (СК 12)
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Оцінювання та види робіт:
 Відповіді на семінарських заняттях (відповіді та дискусії 

під час обговорення, вирішення розрахункових та 
ситуаційних задач ) – 30 б.

 Наукове повідомлення за заданою тематикою – 5 б.
 Індивідуальні розрахункові завдання – 5*5 = 25 б.
Екзамен – 40 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнання: 
проектор, екран, ноутбук/комп’ютер. 
Програмне забезпечення: PowerPoint, MSWord, 
Excel.
Cистема електронного навчання Moodle 3.9.
Доступ до мережі internet, точка доступу Wi-Fi. 
Сервіси відеозвязку: Google Meet, Zoom, Skype

Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних 
завдань, контрольних робіт. У разі наявності текстових 
збігів, копіюванні або фальсифікації даних, робота не 
буде зараховуватися.

Об'єктом оцінювання навчальних досягнень 
студентів є знання, уміння та навички, досвід творчої 
діяльності, емоційно-ціннісного ставлення до 
навколишньої дійсності. 

Поточний контроль знань студентів протягом одного 
семестру включає оцінку за роботу на семінарських 
заняттях та самостійну роботу.

Критеріями оцінки наукового повідомлення є: 
новизна тексту, обґрунтованість вибору джерел 
літератури, відповідність змісту обраній темі, цілям і 
завданням, поставленим у вступі, ступінь розкриття 
теми (оцінюється від 0 до 10 балів).

При виконанні індивідуальних розрахункових завдань 
основними критеріями є: самостійність, 
послідовність, повнота та змістовність відповідей, 
правильність результату та творчий підхід у розв’язку 
задач і т.д.


